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kalauzolta el a nézőket. A Fővárosi Nagycirkuszt a 
csodás artisták mellett a lovak is birtokba vették a 
sztyeppék világát és a vándorló népek ősi sámán világát 
megidézve. A Fővárosi Nagycirkusz amolyan óriás 
varázsjurtává változott, ahol megelevenedett a türkmén, 
magyar, mongol, ukrán és üzbég művészek segítségével 
a természet ősi elemeihez visszanyúló csodálatos 
mesevilág, amiben még a föld, a víz, a tűz, a szél, az 
állatok és a növények is tisztelve voltak és misztikum 
övezte azok erejét. A műsorban autentikus zenére 
vágtázó lovak, hajlékony és vakmerő artisták és 
megannyi csoda vár minket. 

A fellépők produkciója lenyűgözte ellátottjainkat és 
felejthetetlen élményt nyújtott számukra, olyannyira, 
hogy nem vették észre az idő múlását. Röpke perceknek 
élték meg a 2 órás előadást. A hazafelé vezető úton is a 
látottak hatására megélt érzéseket, gondolatokat 
osztották meg egymással.

Nem mindennapi élményekkel feltöltődve tértünk 
haza. Ezúton szeretnénk megköszönni Siposné Horváth 
Anita a Mezőcsát Kistérség Többcélú Társulás 
elnökének, hogy támogatásával ezek a programok 
megvalósulhattak. 

Nyári szünidői tematikus nap gyerekeknek
A Mezőcsáti Kistérség Humánszolgáltató Központ 

Család- és Gyermekjóléti Szolgálata, tematikus napra 
invitálta a gyerekeket 2023. július 6-án. A nap témája a 
környezetvédelem és az egészségtudatosság volt.

Kihasználva a szép napos időt az Idős Nappali Ellátó 
udvarán tartották a foglalkozásokat. A ragyogó idő 
sajnos délutánra borúsba fordult, de a gazdag 
programkínálatnak köszönhetően így is mindenki 
megtalálhatta a kedvére való programot. A gyermekek a 
tematikus nap témájához igazított játékos feladatokban 
mérhet ték össze tudásukat ,  majd ugrálóvár, 
csillámtetoválás és arcfestés tette színesebbé a napot.

Az  Idősnappal i  munkatársa i  pa lacs in táva l 
kedveskedtek a résztvevő gyermekeknek, melyet ezúton 
is köszönünk.

Köszönjük az Egressy Béni Általános és Alapfokú 
Művészeti Iskolának az együttműködést, akik 

�úliusi programok a 
�umánszolgáltatóban

Eseményekkel teli és élményekben gazdag napokkal 
telt el a július hónap az Fogyatékkal Élők Nappali 
Intézményében.

Siposné Horváth Anita polgármester asszonnyal való 
közös együttműködés során július 4-én egésznapos 
strandoláson vettek részt, a mezőcsáti fogyatékkal élők 
nappali ellátottjainak tagjai, valamint az EFOP-1.9.10-
22 „Közösségi alapú szolgáltatásokra való áttérés 
fejlesztése – személyes támogatási rendszer kialakítása” 
című pályázat célcsoporttagjai.  Többen közülük 
e lőször  é lvezhe t t ék  a  fü rdőzés  ö römét ,  az 
élménymedencét a dögönyözőt és a gyógyvíz jótékony 
szervezetükre gyakorolt hatását. Az ott dolgozók 
megkülönböztető figyelme és segítőkészsége, érezhető 
volt a nap folyamán. 

Július 14-ei kirándulásunk célpontja a Budapesti 
Nagycirkusz volt. Ellátottjaink és a hozzátartozók is 
nagy izgalommal várták a délelőtt 10 órai indulást, 
mivel eddig közülük még senki nem vett részt ilyen 
eseményen. Az elfogyasztott finom ebéd után tovább 
indultunk úticélunk felé. 

„A sztyeppe illata” című előadás a vadregényes keleti 
sz tyeppék mondákkal  és  gazdag tör ténelmi 
hagyományokkal átitatott, egzotikus világába 

2023. 09. 13. - szerda
2023. 10. 11. - szerda
2023. 11. 08. - szerda
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A MiProdukt Kft. akkreditált munkáltató, amely 
Miskolc Holding Zrt. vállalatcsoport tagja. Céljuk, hogy 
elősegítsék a megváltozott munkaképességű emberek 
visszatérését a munka világában. 

Az üzemlátogatás során egy rövid előadás keretében 
bemutatták számunkra a Miskolc Holding Zrt. által 
végzett munkákat.

Nyomdai, varrodai, összeszerelői és takarítószolgálati 
munkaterületekre várják a munkavállalókat. Az 
akkreditált munkáltatók megfelelő feltételeket 
teremtenek azon megváltozott munkaképességű 
személyek részére, akik nyílt munkaerőpiacon való 
foglalkoztatása nem lehetséges. Egyfajta védett 
környezetet biztosít az ott dolgozók számára.

Végig látogattuk a munkaterületeket, ahol meg-
változott munkaképességű személyek dolgoznak. 
Szükség szerint segítőt biztosítanak.  Különböző 
munkafázisokat egyéni képességekhez igazítják. 

Minden munkafázisban lehetőség volt megismerkedni 
az ott dolgozó személyekkel.  Nyitottak voltak a 

tevékenyen vettek részt a nap lebonyolításában.

Mi gyermekként gondtalanok, szabadok és önfeledten 
boldogok voltunk. Szóval, csak annyit szeretnék üzenni 
a gyerkőcöknek, hogy élvezzék ki a kiskorukat, amíg 
lehet! Tegyék le a táblagépet, a telefont és éljék meg a 
jelen pillanatot. Szaladgáljanak, beszélgessenek, 
bolondozzanak együtt!

Kallóné Szilvási Zita
intézményvezető

�rogram beszámoló

Személyi asszisztencia modellprogramban résztvevő 
fogyatékos személyek részére 2023. július 12. napjára 
foglalkoztatást elősegítő programot hirdettünk meg. 

A modellprogramban résztvevőknek sajnos évek / 
évtizedek óta nem sikerült megfelelő munkát találniuk. 
Annak érdekében, hogy aktív, dolgozó, pénzt kereső 
személyként is el tudják magukat képzelni - a fogya-
tékosságügyi tanácsadói szolgáltatás (MESZEGYI) 
közvetítésével - üzemlátogatást szerveztünk a 
MiPordukt Kft.-nél. 
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önellátási képességének fejlesztése. Mindennapi 
élettevékenységeink kivitelezése sokszor olyan 
rutinszerű, hogy elvesztése esetén szinte teljesen 
elveszítjük önállóságunkat és mások segítségére 
szorulunk. Az ergoterápia olyan módszereket használ, 
melynek során a páciens be- illetve visszaillesztését 
célozzuk meg. Minden esetben a beteg célkitűzéseiből 
indulunk ki. Amennyiben a sérülés mértéke lehetővé 
teszi a sérült funkciókat újratanítjuk, vagy adaptációs 
eszközökkel  segít jük kivi telezésüket .  Teljes 
funkcióvesztés esetén a félkezes életmódot tanítjuk meg 
a stroke-kal érintettekkel. A terápiába bevonjuk a 
családot is, megtanítjuk, hogyan segíthetik a beteg 
fejlődését, milyen gondozási feladatok lehetnek, és 
milyen eszközökkel, módszerekkel segíthetik 
hozzátartozójuk állapotának javulását. Az ergoterápia 
feladatai közé tartozik továbbá az adaptációs eszközök 
használatának megtanítása, alkalmazása, sérülések 
kivédése, és a biztonságos otthon megteremtése is. A 
biztonságos otthonhoz hozzátartozik azon lakóterek 
adaptációja is, melyben a stroke-kal érintett aktívan él. A 
két legfontosabb lakóegység a konyha illetve a 
fürdőszoba. Az előadás során a vendégek láthattak 
akadálymentes konyha, illetve fürdőszobákról fotókat 
is, és megbeszéltük, milyen változtatások segítik ezen 
területek akadálymentesítését. Az előadás további 
részében a résztvevők felmerülő kérdéseit beszéltük 
meg. 

A kérdések legfőképpen arra vonatkoztak: hogyan 
lehet eljutni az ergoterapeutához. A kezelések milyen 

elemekből állnak, és milyen időtartalmúak. 
A programon 8 fő célcsoporttag, illetve 8 fő személyi 

segítő vett részt.  A jelenlévők aktívan részt vettek az 
előadáson, és örömmel fogadták az ergoterápiás 
lehetőségekről szóló információkat. A jó hangulat és a 
finom ebéd oldottá tette a közös beszélgetést. Az 
előadást összekötöttük egy csoportfoglalkozással, ahol 
közösen ötleteltünk, illetve megfogalmaztuk távlati 
céljainkat. A jövőben is célunk, hogy hasonló 
egészségügyi ismeretekkel kapcsolatos információkat 
adjunk át a pályázatban résztvevő ellátottainknak. 

A program missiója, hogy jó élményekhez kapcsoljuk 
a résztvevők számára az előadásokat, oldjuk a bennük 
lévő szorongást, segítve ezzel az élethelyzetük 
elfogadását, miközben arra ösztönözzük őket, hogy 
merjenek és akarjanak tenni a változásért. Ez az előadás 
az első lépcsőfok volt ahhoz, hogy a program résztvevői 
elfogadják és megértsék, hogy az aktív élet állandó 
program kell maradjon.

kérdésekre és örömmel meséltek munkájukról, 
nehézségeikről, illetve az elért sikereikről. 

Az üzemlátogatás lehetőséget adott a résztvevőknek, 
hogy átgondolják eddigi életvitelüket, újraértékeljék 
saját helyzetüket és egy aktív kereső személyként is el 
tudják magukat képzelni.

 
Kallóné Szilvási Zita

intézményvezető

EFOP-1.9.10-22 
„Közösségi alapú szolgáltatásokra való áttérés 

fejlesztése-személyes támogatási rendszer kialakítása” 
című projekt stroke betegséggel kapcsolatos előadás 

Mezőcsáton

A stroke az agy körülírt területeinek hirtelen kialakuló, 
átmenetileg fennálló vagy kedvezőtlen esetben 
véglegessé váló funkciókárosodása, melynek 
következményei nagymértékben befolyásolják a 
mindennapi élettevékenységeket. A stroke a 3. 
leggyakoribb halálok, és a leggyakoribb mozgásszervi 
fogyatékosságot okozó kórkép (WHO, 2011). A betegek 
mindössze 10%-a tudja korábbi életvitelét folytatni, 
megközelítőleg 50%-uk munkaképtelenné válik, 40%-
uk önálló életvitelében is segítségre szorul.  Az előadást 
a Süket fülek című rövidfilmmel kezdtük, melyben egy 
korán felismert, sikeresen kezelt stroke esetet mutattak 
be .  Azonban nem minden esetben végződik 
szerencsésen az agyi történés. Ekkor a betegek 
rehabilitációs osztályra kerülnek, ahol orvosok, ápolók, 
gyógytornászok, fizioterapeuták, logopédus és 
ergoterapeuta segíti visszatérni a funkcionális 
képességeket. 

Az ergoterápia a rehabilitáció egy olyan speciális 
kezelése, melyben a terápia elsődleges célja a beteg 
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Mezőcsát Város Önkormányzata Képviselőtestületének a szociális ellátások helyi szabályairól 
szóló 14/2021. (XI. 19.) önkormányzati rendelet 10. § (1) szerint a Képviselő-testület

nevelési-oktatási támogatást

állapít meg annak a mezőcsáti lakóhellyel rendelkező szülő, vagy más törvényes képviselő részére, akinek 
gyermeke óvodai nevelésben vagy nappali rendszerű oktatásban általános, vagy középiskolai tanulmányokat 
folytat, és gyermekének neveléséről saját háztartásában gondoskodik. 

A 18. életévét betöltött mezőcsáti lakóhellyel rendelkező középiskolai tanulmányokat folytató tanuló saját jogán 
is kérheti a támogatást. 

A nevelési-oktatási támogatást egy gyermek után csak egyik törvényes képviselője igényelheti. 
A támogatás évente egy alkalommal kerül megállapításra, összege gyermekenként 10 000.- Ft.
 A támogatás iránti kérelmet minden év szeptember 15-étől október 31-éig lehet benyújtani, amely határidő 

jogvesztő. 
A kérelemhez csatolni kell 
a) az azonos lakcímmel vagy érvényes tartózkodási hellyel rendelkező felnőtt korúak jövedelemigazolásait, és 
b) a gyermek nevelési-, vagy iskolalátogatási igazolását, amely az intézmény által kiállított összesített igazolás 

formájában is elfogadható. 
A nevelési-oktatási támogatás annak a kérelmezőnek kerül megállapításra, akinek 
a) a háztartásában az egy főre jutó havi jövedelem nem haladja meg a szociális vetítési alap tízszeresét, vagy 
b) a gyermekét egyedül nevelő esetén a havi jövedelem nem haladja meg a szociális vetítési alap tizenegyszeres 

mértékét. 
A támogatás elbírálása és kifizetése a benyújtási határidő leteltét követően folyamatosan, de legkésőbb tárgyév 

december 31. napjáig történik.
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�ímek hullámhosszán...
József Attila - ÓDA

1
Itt ülök csillámló sziklafalon.

Az ifju nyár
könnyű szellője, mint egy kedves

vacsora melege, száll.
Szoktatom szívemet a csendhez.

Nem oly nehéz -
idesereglik, ami tovatűnt,
a fej lehajlik és lecsüng

a kéz.

Nézem a hegyek sörényét -
homlokod fényét

villantja minden levél.
Az úton senki, senki,

látom, hogy meglebbenti
szoknyád a szél.

És a törékeny lombok alatt
látom előrebiccenni hajad,

megrezzenni lágy emlőidet és
- amint elfut a Szinva-patak -

ím újra látom, hogy fakad
a kerek fehér köveken,

fogaidon a tündér nevetés.
2

Óh mennyire szeretlek téged,
ki szóra bírtad egyaránt

a szív legmélyebb üregeiben
cseleit szövő, fondor magányt

s a mindenséget.
Ki mint vízesés önnön robajától,

elválsz tőlem és halkan futsz tova,
míg én, életem csúcsai közt, a távol

közelében, zengem, sikoltom,
verődve földön és égbolton,

hogy szeretlek, te édes mostoha!
3

Szeretlek, mint anyját a gyermek,
mint mélyüket a hallgatag vermek,

szeretlek, mint a fényt a termek,
mint lángot a lélek, test a nyugalmat!

Szeretlek, mint élni szeretnek
halandók, amíg meg nem halnak.

Minden mosolyod, mozdulatod, szavad,
őrzöm, mint hulló tárgyakat a föld.
Elmémbe, mint a fémbe a savak,

ösztöneimmel belemartalak,
te kedves, szép alak,

lényed ott minden lényeget kitölt.

A pillanatok zörögve elvonulnak,
de te némán ülsz fülemben.

Csillagok gyúlnak és lehullnak,
de te megálltál szememben.

Ízed, miként a barlangban a csend,
számban kihűlve leng

s a vizes poháron kezed,
rajta a finom erezet,

föl-földereng.
4

Óh, hát miféle anyag vagyok én,
hogy pillantásod metsz és alakít?

Miféle lélek és miféle fény
s ámulatra méltó tünemény,

hogy bejárhatom a semmiség ködén
termékeny tested lankás tájait?

S mint megnyílt értelembe az ige,
alászállhatok rejtelmeibe!...

Vérköreid, miként a rózsabokrok,
reszketnek szüntelen.

Viszik az örök áramot, hogy
orcádon nyíljon ki a szerelem

s méhednek áldott gyümölcse legyen.
Gyomrod érzékeny talaját

a sok gyökerecske át meg át
hímezi, finom fonalát

csomóba szőve, bontva bogját -
hogy nedűid sejtje gyűjtse sok raját

s lombos tüdőd szép cserjéi saját
dicsőségüket susogják!

Az örök anyag boldogan halad
benned a belek alagútjain

és gazdag életet nyer a salak
a buzgó vesék forró kútjain!

Hullámzó dombok emelkednek,
csillagképek rezegnek benned,

tavak mozdulnak, munkálnak gyárak,
sürög millió élő állat,

bogár,
hinár,

a kegyetlenség és a jóság;
nap süt, homályló északi fény borong -

tartalmaidban ott bolyong
az öntudatlan örökkévalóság.

5
Mint alvadt vérdarabok,

úgy hullnak eléd
ezek a szavak.
A lét dadog,

csak a törvény a tiszta beszéd.
De szorgos szerveim, kik újjászülnek

napról napra, már fölkészülnek,
hogy elnémuljanak.

De addig mind kiált -
Kit két ezer millió embernek

sokaságából kiszemelnek,
te egyetlen, te lágy

bölcső, erős sír, eleven ágy,
fogadj magadba!...

(Milyen magas e hajnali ég!
Seregek csillognak érceiben.

Bántja szemem a nagy fényesség.
El vagyok veszve, azt hiszem.

Hallom, amint fölöttem csattog,
ver a szivem.)

6
(Mellékdal)

(Visz a vonat, megyek utánad,
talán ma még meg is talállak,

talán kihűl e lángoló arc,
talán csendesen meg is szólalsz:

Csobog a langyos víz, fürödj meg!
Ime a kendő, törülközz meg!
Sül a hús, enyhítse étvágyad!

Ahol én fekszem, az az ágyad.)
1933. június
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 Részletek az üzletben.Az akció 2023.05.02-től a készlet erejéig tart.

Vidéki háztáji és állatsimogató udvar 
kialakítása Tiszabábolnán

Projekt azonosítószáma: FCA-KP-1-2021/1-000890

Vissza nem térítendő támogatás összege: 
5 300 000 Ft

Kedvezményezett: Tisza menti Mezőség Turizmusá-
ért Egyesület 3456 Tiszabábolna, Mezőcsáti út 12.
A Magyar Falu Program Falusi Civil Alap keretében 
„civil közösségi tevékenységek és feltételeinek 
támogatása” (2021.)
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�zületések

�ázasságkötés

�gyházi hírek

Katolikus Egyház

Szentmisék kezdete: 
Kedd-szerda-

csütörtök-szombat: 
7.00

Hétfő, péntek: 18.00
Vasárnap: 11.00

Református 
Egyház

Minden vasárnap de. 
10 órakor 

istentisztelet.

Augusztus 27-én 
vasárnap de. 10 

órakor keresztelések, 
és új kenyérre 
úrvacsoravétel.

Szeptember 3-án de. 
10 órakor tanévnyitó 

istentisztelet.

2023. augusztus

Mandzák Nikolett és Holló Balázs

Bartók Károly és Kékedi Adrienn
Ikrek: Janka és Linett 

Farkas László és Kovács Adrienn
Éda

 
Horváth Gyula és Rostás Ildikó

Gyula Csongor

Békési Richárd és Tóth Klaúdia
Dániel Teodor

Farkas Eszter Erzsébet és Puporka Róbert
Alíz

Barna György és Barna Viktória Krisztina
Odett

Vályi Lajos 69 évet élt

Gulyás József 63 évet élt

Fejős Pálné szül. Ács Mária 85 évet élt
(temetése Alsógöd)

Gulyás Gyula 53 évet élt

Csóka Emilné szül.: Dósa Julianna 92 évet élt

Jelenfi István 56 évet élt
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Győzelemmel kezdte az új szezont a 
KKFC Mezőcsát 

Győzelemmel kezdett a KKFC Mezőcsát futball 
csapata az augusztus 12-én rajtoló BAZ Vármegyei II. 
osztály Közép felnőtt csoportjában. Késely Dávid 
csapatvezető meccs utáni nyilatkozata szerint még 
ugyan 'idény eleji formát produkáltak', de így is szép 
eredmény ez a 4:3 hazai pályán. Gólszerzőink: Kemény 
Tamás (13',42'), Máté Roland (47'), illetve Új-Nagy 
Bence (54'). 

Gólgazdag mérkőzést láthattak tehát a kilátogató 
mezőcsáti szurkolók és bizakodhatunk a további sikeres 
folytatásban.

De nem csak bajnoki rajt volt az elmúlt időszakban 
Mezőcsáton, hiszen nemrégiben Magyar Kupa 
mérkőzést is játszott hazai pályán csapatunk. 
Augusztus 5-én a budapesti BKV Előre együttesét 
fogadta a KKFC Mezőcsát, ahol sajnos nem jött össze a 
bravúr a jóval tapasztaltabb és esélyesebbnek tartott 
gárda ellen, de így is sikerült őket megizzasztani. Végül 
az eredmény 0:2 lett a budapestiek javára. Úgy 
gondolom, a nagy számban kilátogató nézőket így sem 
érhette csalódás, hiszen tisztes helytállást láthattak 
futballistáinktól, a mérkőzés kezdőrúgását Tállai András 
miniszterhelyettes, parlamenti államtitkár, térségünk 
országgyűlési képviselője végezte el, aki szintén 
beszámolt Facebook oldalán a jeles mezőcsáti futball 
eseményről. 

A foci mellett fontos, hogy felhívjuk mindenki 
figyelmét arra, hogy további fejlesztések is történtek 

Mezőcsát Város Sporttelepén. Az öltöző előtti rész térkő 
burkolatot kapott és folyamatban van a parkosítás is, 
ezáltal a vezetőség azt a döntést hozta, hogy a jövőben a 
kerítésen belül eső terület állagmegóvása érdekében 
gépkocsival behajtani nem lehetséges, azonban a 
sportolni vágyó emberek előtt a kapu mindig nyitva áll, 
tehát csak a gépkocsijukat kell a külső parkolóban 
hagyni. 

A munka nem áll meg Mezőcsáton, a bajnokság 
elindulásával hetente láthatunk mérkőzéseket, 
hamarosan a Harsány együttesével mérkőzhetnek meg 
focistáink idegenben, ahol szintén jó eredményre 
számíthatnak szurkolóink.

Mezőcsáti Egressy Béni Általános Iskola és 
Alapfokú Művészeti Iskola 

2023. 08. 31. 17.00

Dr. Enyedy Andor Református 
Általános Iskola

2023. 09. 03. 10.00

Miskolci SZC Mezőcsáti Gimnázium és 
Szakképző Iskola

2023. 09. 01. 08.00


